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1.( 2 Movédec)
5 7
o) No Bpedodv ou Botipes tou mivaxa A = [_2 _4]
B) No unohoyiotet o mivaxac A~ ¢ mohudvupo Tou apytxou mivaar A xou Tou povediodou Tivexa 1.
¥) No Beedet o nivaxac A w¢ mohubdvupo twv A, T

2.(3 Movddec)

-1 3 -1
Afveton o mivaxac B = | =3 5 —1| pe WBotypée 1 xon 2 ( BimhA).
-3 3 1

o) Na deiZete ot 0 B Saywvonoteiton xou va Bpedel evac mivoxag P mou v tov Storywvorotel.
B) No unoroyloete tov mivaxa BY (unv xdvete Tic tehnée npdielc)

3.(1 Movéda)
Eotw nvaxac Agxe WE YopaxtneioTixo mohudvupo to ha(x) = (z + 1) (z — 2)? xu ehdyioto 0
pa(z) = (x +1)%(z — 2). Na Beedoiv oL mdavéc xavovixéc poppéc Jordan.

4.(2 Movédec)
Eotw to dedopéva:

Na Beedel n eudela ehayiotwy tetpaydvey y = By + Sz

5.(2 Movédec)

-2 3

; . , 5 7

No yivel napayovtonoinon QR tou nivaxa A = 9  _9
4 6



